









शाहरुख खान ने

# रानी मुखर्जी

की साड़ी का पकड़ा पल्लू, फिर चलने लगे पीछे-पीछे, दिल जीत लेगा वीडियो

इंटरनेशनल इंडियन फिल्म एकेडमी अवार्ड्स (IIFA 2024) में शाहरुख खान और रानी मुखर्जी ने महफिल लूट ली. अवार्ड्स सेरेमनी में दोनों को बेस्ट एक्टर और बेस्ट एक्ट्रेस के अवार्ड्स से सम्मानित किया गया. इस बीच शाहरुख और रानी मुखर्जी का एक वीडियो सामने आया है, जिसने सभी के दिलों को जीत लिया. फैस किंग खान की तारीफ करते हुए थक नहीं रहे हैं. आईफा के ऑफिशियल इन्स्टा हैंडल पर एक वीडियो शेयर किया गया है. इसमें देखा जा सकता है कि रानी मुखर्जी सी-ग्रैन रिसल्फ साड़ी में बेहद खूबसूरत लग रही हैं, जिसे उन्होंने मैनिंग ब्लाउज के साथ पेयर किया है. वीडियो में देखा जा सकता है कि रानी मुखर्जी स्टेज पर करण जीहर से गले मिलती हैं और फिर वहां से जाने लगती हैं, तभी शाहरुख खान, एक्ट्रेस की साड़ी का पल्लू पकड़ लेते हैं और उनके पीछे-पीछे चलने लगते हैं, ताकि पल्लू स्टेज के फ्लोर पर टच न हो.

शाहरुख-रानी का वीडियो हुआ वायरल



शाहरुख खान का ये जेस्टर देख रानी मुखर्जी मुस्कुराती हैं और विनर का नाम अनाउंस करने के लिए माइक के पास पहुंचती हैं. फिर शाहरुख उनकी साड़ी के पल्लू को धीरे से छोड़ देते हैं. इसके बाद रानी मुखर्जी, किंग खान को थैंक्यू कहती हैं. वीडियो में किंग खान चारकोल ग्रे ब्लेजर, ब्लैक शर्ट और ड्राउजर में हैंडसम लग रहे हैं. सुपरहिट रही है दोनों सितारों की

जोड़ी

शाहरुख खान और रानी मुखर्जी को ऑनस्क्रीन केमिस्ट्री काफी पॉपुलर रही है. दोनों सितारे कई फिल्मों में साथ काम कर चुके हैं. इस लिस्ट में 'कभी अलविदा न कहना', 'पहेली', 'चलते चलते', 'कुछ कुछ होता है' और 'वीर जारा' जैसी फिल्में शामिल हैं. शाहरुख खान और रानी मुखर्जी के वीडियो पर फैंस ने रिएक्शंस दिए हैं. एक यूजर ने लिखा, 'रानी और शाहरुख साथ में अच्छे लगते हैं'. दूसरे ने कमेंट किया, 'रानी-शाहरुख इंडियन सिनेमा के एवरग्रीन कपल्स में से एक हैं'. वहीं, तीसरे ने लिखा, 'दोनों की केमिस्ट्री का कोई मैच नहीं है'.

शाहरुख खान ने जीता बेस्ट एक्टर का अवार्ड

दिलचस्प बात यह है कि शाहरुख खान ने 'जवान' में अपनी शानदार एक्टिंग के लिए बेस्ट एक्टर का (आईफा 2024) अवार्ड जीता है. वहीं, रानी मुखर्जी ने 'मिसेज चटर्जी वर्सेस नर्विन' में अपनी सशक्त भूमिका के लिए बेस्ट एक्ट्रेस का अवार्ड अपने नाम किया. दोनों सितारों को उनके प्रभावशाली काम के लिए सराहा गया.

# सोनाक्षी सिन्हा

को सबसे पहले हुआ था प्यार का अहसास, 7 साल तक क्यों सबसे छुपाकर रखा रिश्ता? एक्ट्रेस ने बताई वजह

सोनाक्षी सिन्हा और जहीर इकबाल बॉलीवुड के मोस्ट पॉपुलर कपल ने 23 जून, 2024 को शादी की थी. इंटीमेट शादी के बाद कपल ने ग्रींड रिसेप्शन पार्टी दी थी. पार्टी में सलमान खान, रेखा और काजोल सहित कई सेलेब्स ने शिरकत की थी. दोनों ने सात साल तक अपना रिश्ते को छुपाकर रखा था. हाल ही में सोएनएन-न्यूज 18 के साथ एक इंटरव्यू में कपल ने इसकी वजह का खुलासा किया है. सोनाक्षी ने अपने जवाब में कहा कि 'नजर की वजह से' रिश्ता छुपाकर रखा. सोनाक्षी ने आगे कहा, 'हम अनावश्यक रूप से लोगों का ध्यान नहीं खींचना चाहते थे. पर्सनल चीजों को पर्सनल रखना चाहिए. यह हमेशा ठीक रहता है. आप पहले से ही लाइमलाइट में हैं. हर कोई आपके बारे में जानने को बेताब है. ऐसे में जो चीज आपको बहुत प्यारी है उसे अपने तक ही रखना चाहिए. 'सोनाक्षी सिन्हा ने यह भी कहा कि रिश्ते को छुपाए रखने के लिए कोई स्ट्रेटजी नहीं बनाई थी. हम स्वाभाविक रूप से मिले, हमें प्यार हो गया. हम डेट पर जाने लगे. मुझे बहुत

जल्द ही अहसास हो गया था कि ये रिश्ता परमानेंट है. हालांकि, जहीर को यह अहसास बाद में हुआ. समय के साथ, जहीर की भी फीलिंग बढ़ती गई. अंत में वह इस नतीजे पर पहुंचे कि वह अपनी जिंदगी सिर्फ सोनाक्षी के नाम करेंगे.

सोनाक्षी सिन्हा और जहीर इकबाल की मुलाकात एक पार्टी में हुई थी. यह पार्टी सलमान खान ने होस्ट की थी. सोनाक्षी ने बॉलीवुड में अपना डेब्यू सलमान खान की फिल्म दबंग के साथ किया था. जहीर ने 2019 में सलमान खान के प्रोडक्शन की फिल्म 'नोटबुक' से बॉलीवुड में एंट्री ली थी. एक हफ्ते पहले ही सोनाक्षी ने कहा था कि शादी के बाद खाना बनाने में प्रेशर फील नहीं करती.



18 साल बाद फिर से लोगों को हंसाने आ रही है 'खोसला का घोसला', इस दिन होगी री-रिलीज



आजकल फिल्म इंडस्ट्री में पुरानी फिल्मों को री-रिलीज करने का ट्रेंड जोरों पर है. पहले भी 'लेला मजनु', 'वीर जारा', 'रहना है तेरे दिल में' और 'जोश' जैसी कई फिल्मों में थिएटर्स में री-रिलीज की जा चुकी हैं. इस लिस्ट में अब अनुपम खेर की कल्ट क्लासिक फिल्म 'खोसला का घोसला' का नाम भी शामिल हो चुका है. दिवाकर बनेजों के डायरेक्शन में बनी ये फिल्म एक बार फिर बड़े पर्दे पर आने के लिए तैयार है. साल 2006 में रिलीज हुई 'खोसला का घोसला' ठीक 18 साल बाद बड़े पर्दे पर लौटने वाली है और इस खबर के बाद से ही फिल्म के फैंस काफी एक्साइटेड हो गए हैं. अनुपम खेर और बोमन ईरानी की मुख्य किरदारों वाली ये फिल्म अब अक्टूबर में सिनेमाघरों में वापसी करने वाली है.

इस दिन री-रिलीज होगी 'खोसला का घोसला'

'खोसला का घोसला' एक कॉमेडी फिल्म है. इस फिल्म ने पिछले कुछ सालों में इंडस्ट्री में बनी सबसे बेहतरीन कॉमेडी फिल्मों की लिस्ट में अपना नाम शामिल किया है. ये फिल्म 22 सितंबर 2006 को रिलीज हुई थी और अब फिल्म 18 अक्टूबर को बड़े पर्दे पर आने के लिए बिल्कुल तैयार है. फिल्म ने 54वें नेशनल फिल्म अवार्ड में बेस्ट फीचर फिल्म का अवार्ड भी जीता था.

क्या है फिल्म की कहानी ?

'खोसला का घोसला' की कहानी जयदीप साहनी ने लिखी थी, जो दो पौढ़ियों के बीच फर्क को दिखाती है. फिल्म में एक मिडिल क्लास फैमिली के शख्स कमल किशोर खोसला (अनुपम खेर) की कहानी दिखाई गई है, जिसकी जमीन पर एक टगा किशन खुराना (बोमन ईरानी) कब्जा कर लेता है. खोसला का बेटा चेरी (परवीन डबास) अपने दोस्तों के साथ मिलकर उस टगा को कैसे बेवकूफ बनाकर अपने पापा की जमीन वापस दिलाता है, जो इस फिल्म कॉमेडी के जरिए में दिखाया गया है.

इतना था फिल्म का बजट

अनुपम खेर की फिल्म 'खोसला का घोसला' को लोगों से काफी प्यार मिला था. हालांकि, ये बॉक्स ऑफिस पर अच्छी कमाई नहीं कर पाई थी.

ना कोई आइडिया और ना ही कहानी, Fake News निकली धूम 4 में रणवीर कपूर की एंट्री की बात!



यशराज बैनर की फिल्म धूम के चौथे पार्ट का लंबे वक्त से इंतजार किया जा रहा है. यही वजह है कि फिल्म से जुड़ी जब भी कोई खबर आती है तो इस फैंचाइजी के फैंस एक्साइटेड हो जाते हैं. ऐसा ही कुछ हुआ शनिवार 28 सितंबर को. बीते रोज एक रिपोर्ट में बताया गया कि 'धूम 4' पर काम शुरू हो गया है और मेकर्स ने लीड रोल के लिए इसमें रणवीर कपूर को फाइनल कर लिया है. पर अब ऐसा लगता है कि फैंस की इन खुशियों की उम्र महज एक ही दिन थी क्योंकि अब एक लेटेस्ट रिपोर्ट में 'धूम 4' और रणवीर के इसमें काम करने वाली खबरों को फेक न्यूज बताया गया है. धूम सीरीज 90 के दशक में पैदा हुए नौजवानों के लिए बेहद खास फिल्म है. इसका पहला पार्ट 2004 में आया था. उस वक्त जॉन अब्राहम फिल्म में बिलेन बने थे. अभिषेक बच्चन और उदय चोपड़ा बिलेन को पकड़ने की कोशिश करते दिखाई दिए थे. फिल्म कामयाब रही थी. इसके बाद 2006 में त्रैतिक रोशन के साथ धूम 2 बनाई गई और फिर 2013 में आमिर खान के साथ धूम 3. इन तीनों ही फिल्मों में चोर पुलिस की कहानी दिखाई गई थी. अभिषेक और उदय तीनों ही फिल्मों में चोर के पीछे दिखाई दिए.

रणवीर की एंट्री वाली खबर है गलत ?

जूम ने अपनी एक रिपोर्ट में बताया है कि धूम 4 और रणवीर को लेकर आई रिपोर्ट फेक है. जूम ने रिपोर्ट में दावा किया कि उन्होंने आदित्य चोपड़ा के बेहद करीबी शख्स से इस बारे में बात की है. उस शख्स ने तमाम रिपोर्ट को खारिज कर दिया. आदित्य के करीबी शख्स ने कहा, धूम 4 को लेकर अभी कोई बात ही नहीं हो रही है, ये बात तो छोड़ ही दीजिए कि इसमें स्टार कौन होगा. जब तक कोई अच्छी स्टोरी नहीं मिलती, आदित्य धूम 4 को लेकर कोई जल्दबाजी नहीं करना चाहते हैं. स्क्रीनप्ले की बात तो छोड़िए धूम को लेकर कोई आइडिया तक नहीं है अभी. रिपोर्ट में बताया गया है कि जब भी ये फिल्म बनेगी ये ओरिजिनल कास्ट के साथ ही बनाई जाएगा.

रणवीर के करीबी ने क्या कहा ?

रिपोर्ट में बताया गया है कि रणवीर कपूर के करीबी दोस्त ने भी इन अफवाहों को खारिज कर दिया है. दोस्त का कहना है, जो किसी दूसरे की फैंचाइज में कभी काम नहीं करेगा. धूम रणवीर की है ही नहीं.

दरअसल पिकॉविला की रिपोर्ट में दावा किया गया था कि धूम 4 का काम प्रो-प्रोडक्शन स्टेज पर पहुंच गया है. इसके काम पर आदित्य चोपड़ा नजर बनाए हुए हैं. रिपोर्ट में कहा गया था कि आदित्य चोपड़ा विजय कृष्ण आचार्य के साथ मिलकर स्क्रिप्ट तैयार कर रहे हैं. साथ ही ये भी बताया गया था कि रणवीर कपूर ने फिल्म करने के लिए हां कर दी है.







